



В Жукове проводится расследование по факту злоупотребления должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области на основании материалов, поступивших из прокуратуры, возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 285 УК РФ по факту злоупотребления должностными полномочиями должностными лицами администрации городского поселения «Город Жуков».

По версии следствия, в 2013 году сотрудники администрации городского поселения незаконно передали 1-комнатную квартиру в городе Жуков в собственность сына работницы администрации. В результате этих незаконных действий была отчуждена муниципальная собственность, существенно нарушены права и законные интересы общества и государства.

Следователи регионального управления СК России проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится расследование.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1132357>